
Склад

1 супозиторій містить: активні речовини - екстракт алое вера сухий 10 мг, олія
чайного дерева 11 мг, екстракт грейпфруту 60 мг, гіалуронова кислота (у вигляді
натрієвої солі) 5 мг; допоміжні речовини - тригліцериди до 2 г.

Показання до використання

Вагінальні супозиторії ТРІОРІЗОЛ-ФІТО призначені для місцевого застосування з
метою полегшення станів, що супроводжуються печінням, свербінням та/або
почервонінням піхви. Засіб рекомендовано застосовувати як допоміжний засіб 
при захворюваннях піхви бактеріального (наприклад, вульвовагініт) та
грибкового (наприклад, кандидоз) походження. З профілактичною метою засіб
рекомендовано застосовувати у пацієнтів з частими вагінальними інфекціями з
метою зниження частоти рецидивів, для профілактики внутрішньоутробного
інфікування плоду та плаценти, для поліпшення еластичності родових шляхів з
метою зниження травматизму (розривів) м’яких тканин під час пологів.

Властивості

Екстракт алое вера поліпшує клітинний метаболізм, трофіку та регенерацію
тканин, підвищує загальну неспецифічну резистентність та стійкість слизових
оболонок до дії ушкоджуючих агентів. Алое вера також володіє гідратуючою
дією, нормалізує рН статевих шляхів, сприяє зростанню лактофлори.

Олія чайного дерева проявляє високу протимікробну активність, здатна
стимулювати регенерацію ушкодженої шкіри, сприяє епітелізації ран.

Екстракт алое вера і олія чайного дерева - потужні природні антисептики.

Екстракт грейпфруту проявляє високу протигрибкову, антибактеріальну,
протимікробну, протипротозойну, антисептичну та противірусну активність.

Гіалуронова кислота (ГК) представляє собою полісахарид, що входить до
складу багатьох тканин організму та відповідає за важливі біологічні функції. За
рахунок полімерної природи, ГК здатна утримувати молекули води на поверхні
слизових оболонок, що сприяє їх зволоженню. Поліпшує еластичність та
пружність тканин, сприяє їх регенерації. ГК здатна підтримувати епітеліальний і
слизовий бар’єр для обмеження проникнення патогенів у нижній
репродуктивний тракт під час вагітності.

Спосіб застосування



Застосовувати по 1 супозиторію 1 раз на добу перед сном. Супозиторій звільнити
від стрипа безпосередньо перед застосуванням та ввести глибоко в піхву в
положенні лежачи на спині, зігнувши ноги. Супозиторій не слід різати або
ламати на частини. Тривалість застосування при вагінальних інфекціях
становить 10 днів. Курс профілактики розривів родових шляхів становить 20 днів
до терміну пологів. Перед процедурою слід прийняти душ або зробити
підмивання. Необхідно пам'ятати, що рясні виділення зі статевих органів у
багатьох випадках здатні знизити ефект від препарату. Руки при проведенні
даної процедури також повинні бути чистими, рекомендується вимити їх з милом
або сполоснути антисептиком. Одночасно з введенням супозиторію не слід
використовувати гігієнічні прокладки або тампони. Вхід у піхву повинен бути
повністю відкритим, щоб не виникало перешкод для виходу виділень. Не
рекомендується застосовувати вагінальні свічки під час менструацій.

Застереження

Зберігати при кімнатній температурі, в захищеному від дітей місці. Не
використовувати після закінчення терміну придатності, вказаному на упаковці.
Засіб призначений для вагінального застосування. Не ковтати. Не
використовувати при наявності алергії до будь-якого компоненту засобу.
Неоднорідність кольору, присутнього в супозиторії, обумовлена наявністю
екстрактів рослинного походження і характерна для продукту. Для використання
під час вагітності або годування груддю проконсультуйтесь у лікаря. Засіб не
призначений для застосування в педіатричній практиці. Виріб не є лікарським
засобом.

Форма випуску

По 2 стрипа в картонній пачці, по 5 супозиторіїв в стрипі.

Виробник

ТОВ «МІТЕК», Україна, 03057, м. Київ, вул. Металістів, 16

Виробничі потужності

BIODUE S.P.A., Via Lorenzetti, 3/A, Localita Sambuca Val di Pesa, 50028, Barberino
Tavarnelle (FI), Italy

БІОДУЕ С.П.А, Віа Лорензетті, 3/А, Локаліта Самбука Вал ді Песа, 50028,
Барберіно Таварнелле (ФІ), Італія


